
EASYSTEAM HUMIDIFIERS
TECHNOLOGIE QUI TRAVAILLE POUR UNE MEILLEURE QUALITÉ DE VIE
TECNOLOGÍA QUE TRABAJA PARA MEJORAR NUESTRA VIDA



ES48 - ES100
LES HUMIDIFICATEURS A ELECTRODES IMMERGEES PEGO EASYSTEAM PEUVENT PRODUIRE 
JUSQU'A 96 KG/H DE VAPEUR EN CONFIGURATION STAND ALONE OU JUSQU'A 288 KG/H 
EN CONFIGURATION MASTER/SLAVE. LE LOGICIEL DEDIE PEGO A L'ELECTRONIQUE DE 
CONTROLE GARANTIT UN RENDEMENT ELEVE EN EVITANT DES GASPILLAGES D'EAU 
INUTILES ET EN OPTIMISANT LA CONSOMMATION DE L'ENERGIE ELECTRIQUE NECESSAIRE A 
LA PRODUCTION D'HUMIDITE DANS L'ENVIRONNEMENT.

LOS HUMIFICADORES DE ELECTRODOS DE INMERSIÓN PEGO EASYSTEAM PUEDEN PRO-
DUCIR HASTA 96 KG/H DE VAPOR EN LA CONFIGURACIÓN STAND ALONE O HASTA 288 
KG/H EN LA CONFIGURACIÓN MASTER/SLAVE. EL SOFTWARE ESPECIALIZADO PEGO EN LA 
ELECTRÓNICA DE CONTROL GARANTIZA UN ALTO RENDIMIENTO EVITANDO DESPERIDIOS 
INÚTILES DE AGUA Y OPTIMIZANDO EL CONSUMO DE LA ENERGÍA ELÉCTRICA NECESARIA 
PARA PRODUCIR HUMEDAD EN EL AMBIENTE.



EASYSTEAM

ES3-M  ES6-M  ES8-M  ES6  ES12  ES24

HUMIDIFICATEURS A VAPEUR A ELECTRODES IMMERGEES

EASYSTEAM EST LA SOLUTION LA PLUS EVOLUEE ET 
FLEXIBLE POUR L'HUMIDIFICATION A VAPEUR DE TOUT 
ENVIRONNEMENT.
LE CONTROLE ELECTRONIQUE INTEGRE PERMET DE 
CONFIGURER ET D'OPTIMISER L'HUMIDIFICATEUR EN 
FONCTION DES BESOINS SPECIFIQUES DU CLIENT ET 
D'EN GARANTIR LA DUREE DANS LE TEMPS GRACE AUX 
ROUTINES DE DIAGNOSTIC.
LE CARENAGE EN ACIER INOXYDABLE AMOVIBLE SUR 
L'AVANT, LES CYLINDRES AVEC FIXAGE A RESSORTS ET 
LE CONNECTEUR DE PUISSANCE A ENCLENCHEMENT 
RAPIDE PERMETTENT UN ENTRETIEN SIMPLE ET RAPIDE. 
LA GAMME COMPLETE DES MODELES ET ACCESSOIRES 
SATISFAIT LES EXIGENCES D'INSTALLATION LES PLUS 
VARIEES.

EASYSTEAM ES LA SOLUCIÓN MÁS AVANZADA Y 
FLEXIBLE PARA LA HUMIDIFICACIÓN A VAPOR DE 
CUALQUIER AMBIENTE.
EL CONTROL ELECTRÓNICO INTEGRADO PERMITE 
CONFIGURAR Y OPTIMIZAR EL HUMIFICADOR 
SEGÚN LAS EXIGENCIAS ESPECÍFICAS DEL CLIENTE 
Y PARA GARANTIZAR LA DURACIÓN EN EL TIEMPO 
GRACIAS A LAS RUTINAS DE DIAGNÓSTICO.
EL CARENADO DE ACERO INOXIDABLE EXTRAÍBLE 
FRONTALMENTE, LOS CILINDROS CON FIJACIÓN 
DE MUELLES Y EL CONECTOR DE POTENCIA DE 
CONEXIÓN RÁPIDA PERMITEN UN MANTENIMIENTO 
RÁPIDO Y FÁCIL.  LA GAMA COMPLETA DE MODELOS 
Y ACCESORIOS SATISFACE LAS EXIGENCIAS DE 
INSTALACIÓN MÁS VARIADAS.

HUMIFICADORES A VAPOR Y ELECTRODOS DE INMERSIÓN



 

LA STRUCTURE DES HUMIDIFICATEURS PEGO EST ENTIEREMENT EN ACIER INOXYDABLE ET 
EN PLASTIQUE ABS POUR GARANTIR LA DUREE DANS LE TEMPS DANS LES CONDITIONS 
PLUS DIFFICILES. DE PLUS, ELLE EST CONÇUE POUR OFFRIR LA PRATICITE MAXIMUM 
D'INTERVENTION, SANS BESOIN D'OUTILS. LA CARENE AVANT S'ENLEVE SIMPLEMENT EN 
UTILISANT LES POIGNEES LATERALES POUR PERMETTRE L'ACCES AUX COMPOSANTS 
INTERNES ET FACILITER LES OPERATIONS D'ENTRETIEN.

INNOVACIÓN Y DISEÑO
INNOVATION ET DESIGN

CONTROL ELECTRÓNICOCONTROLE ELECTRONIQUE

CHARPENTE EN ACIER INOXYDABLE

LA ESTRUCTURA DE LOS HUMIFICADORES PEGO ES COMPLETAMENTE DE ACERO INOXIDABLE 
Y PLÁSTICO ABS PARA GARANTIZAR LA DURANCIÓN EN EL TIEMPO Y EN LAS CONDICIONES 
MÁS DIFÍCILES. ADEMÁS, ESTÁ DISEÑADA PARA OFRECER LA MÁXIMA PRACTICIDAD DE 
INTERVENCIÓN, SIN LA NECESIDAD DE UTILIZAR OTROS EQUIPOS. EL CARENADO DELANTERO 
SE QUITA FÁCILMENTE UTILIZANDO LAS MANILLAS LATERALES PARA PERMITIR EL ACCESO A 
LOS COMPONENTES INTERNOS Y FACILITAR LAS OPERACIONES DE MANTENIMIENTO.

CARPINTERÍA DE ACERO INOXIDABLE

EL REGULADOR ELECTRÓNICO DE MICROPROCESADOR 
EASYSTEAM PERMITE UN CONTROL Y UNA CONFIGURACIÓN 
BIEN PRECISAS DE LA UNIDAD. 
GRACIAS A UN ALTO NÚMERO DE VARIABLES DISPONIBLES, 
DE HECHO, SE PUEDE PERSONALIZAR EL FUNCIONAMIENTO 
DEL HUMIFICADOR SEGÚN LAS EXIGENCIAS ESPECÍFICAS 
DEL CLIENTE.

LE REGULATEUR ELECTRONIQUE A MICROPROCESSEUR 
EASYSTEAM PERMET UN CONTROLE ET UNE CONFIGURATION 
EXTREMEMENT SOIGNEE DE L'UNITE.
GRACE AUX NOMBREUSES VARIABLES DISPONIBLES, IL EST EN 
EFFET POSSIBLE DE PERSONNALISER LE FONCTIONNEMENT 
DE L'HUMIDIFICATEUR EN FONCTION DES EXIGENCES 
SPECIFIQUES DU CLIENT.

•	 DIX MODALITES DE FONCTIONNEMENT CONFIGURABLES DONT ON/OFF 
DE CONTACT EXTERNE, PROPORTIONNEL AVEC UN HUMIDOSTAT INTEGRE 
ET SONDE 4-20MA OU 0-10V, PROPORTIONNEL DU SIGNAL 0-10V EXTERNE, 
ON/OFF DE THERMOSTAT INTEGRE, COMMANDE BMS VIA MODBUS.

•	 GESTION SONDE EN CONDUIT DE LIMITE.
•	 UTILISATION OPTIMISEE POUR LES BAINS TURCS GRACE AU REGLAGE 

INTEGRE EN TEMPERATURE, GESTION DES ESSENCES, COMMANDE DU 
VENTILATEUR D'INTRODUCTION ET VENTILATEUR D'EXTRACTION.

•	 CAPACITE MAXIMUM CONFIGURABLE.
•	 REGLAGE PROPORTIONNEL DU DEBIT VAPEUR DE 20% A 100%.
•	 REDUCTION DEBIT VAPEUR EN ENTREE NUMERIQUE.
•	 EVACUATION AUTOMATIQUE POUR INACTIVITE PROGRAMMABLE.
•	 GESTION D'UN ENSEMBLE DE 6 HUMIDIFICATEURS AVEC CONFIGURATION 

MASTER/SLAVE.
•	 COMPTEUR HORAIRE DE FONCTIONNEMENT DE L'HUMIDIFICATEUR.
•	 GESTION DU CAPTEUR DE NIVEAU MAXIMUM.
•	 CONSOLES DE COMMANDE AVEC LARGE ECRAN ET ICONE D'ETAT 

POUR LA LECTURE ET LA PROGRAMMATION DES DONNEES DE TRAVAIL 
CONTROLABLES A DISTANCE JUSQU'A 100 MT AVEC UN SIMPLE CABLE 
TELEPHONIQUE.

•	 DIAGNOSTIC POUR LOCALISER LES PROBLEMATIQUES OU LA NECESSITE 
D'ENTRETIEN.

•	 RACCORDEMENT SERIE RS485 AVEC PROTOCOLE MODBUS.

•	 DIEZ MODOS DE FUNCIONAMIENTO CONFIGURABLE ENTRE ON/OFF 
PARA CONTACTO EXTERNO, PROPORCIONAL CON HUMIDOSTATO 
INTEGRADO Y SONDA 4-20MA O 0-10V, PROPORCIONAL PARA SEÑAL 
0-10V EXTERNO, ON/OFF PARA TERMOSTATO INTEGRADO, MANDO BMS 
VIA MODBUS.

•	 GESTIÓN SONDA EN CONDUCTO DE LÍMITE.
•	 USO OPTIMIZADO PARA BAÑOS TURCOS GRACIAS A LA REGULACIÓN 

INTEGRADA EN TEMPERATURA, GESTIÓN DE ESENCIAS, MANDO 
VENTILADOR DE INMISIÓN Y VENTILADOR DE EXTRACCIÓN.

•	 CAPACIDAD MÁXIMA CONFIGURABLE.
•	 REGULACIÓN PROPORCIONAL DE EROGACIÓN VAPOR DE 20% A 100%.
•	 REDUCCIÓN EROGACIÓN VAPOR PARA ENTRADA DIGITAL.
•	 DESCARGA AUTOMÁTICO POR INACTIVIDAD PROGRAMABLE.
•	 GESTIÓN HASTA 6 HUMIFICADORES EN BATERÍA CON CONFIGURACIÓN 

MASTER/SLAVE.
•	 CUENTA HORAS DE FUNCIONAMIENTO HUMIDIFICADOR.
•	 GESTIÓN SENSOR DE MÁXIMO NIVEL.
•	 CONSOLA DE MANDO A DISTANCIA CON AMPLIO DISPLAY E ICONOS DE 

ESTADO PARA LA LECTURA Y LA PROGRAMACIÓN DE LOS DATOS DE 
TRABAJO HASTA 100 M CON UN SIMPLE CABLE TELEFÓNICO.

•	 DIAGNÓSTICO PARA INDIVIDUALIZAR LOS PROBLEMAS O LA NECESIDAD 
DE MANTENIMIENTO.

•	 CONEXIÓN SERIAL RS485 CON PROTOCOLO MODBUS.



 

CILINDRO INTERCAMBIABLE
EL CILINDRO QUE CONTIENE LOS ELECTRODOS 
DE ACERO INOXIDABLE PUEDE SUSTITUIRSE SIN 
LA NECESIDAD DE UTILIZA NINGÚN EQUIPO. CON 
ALGUNAS OPERACIONES MANUALES Y FÁCILES 
SE REALIZA LA SUSTITUCIÓN DEL GRUPO DE 
VAPORIZACIÓN Y SI RESTABLECE EL FUNCIONAMIENTO 
DE LA INSTALACIÓN.
LAS DIMENSIONES Y LA FORMA DE LOS ELECTRODOS 
OPTIMIZAN LA PRODUCCIÓN DE VAPOR PERMITIENDO 
RÁPIDAS RESPUESTAS ANTE LA PUESTA EN MARCHA 
Y EL CONTROL ÓPTIMO DE LA FUNCIONALIDAD DEL 
HUMIFICADOR DE MÁXIMO REGIMEN.

LE CYLINDRE CONTENANT LES ELECTRODES EN ACIER 
INOXYDABLE PEUT ETRE REMPLACE SANS UTILISER 
D'OUTILS. QUELQUES OPERATIONS MANUELLES 
SIMPLES SONT SUFFISANTES POUR REMPLACER LE 
GROUPE DE VAPORISATION ET LE FONCTIONNEMENT 
DE L'INSTALLATION EST RETABLI.
LES DIMENSIONS ET LA FORME DES ELECTRODES 
OPTIMISENT LA PRODUCTION DE VAPEUR EN 
PERMETTANT UNE REPONSE RAPIDE AU DEMARRAGE 
ET LE CONTROLE OPTIMAL DE LA FONCTIONNALITE 
DE L'HUMIDIFICATEUR AU REGIME MAXIMAL.

CYLINDRE INTERCHANGEABLE
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CILINDRO INTERCAMBIABLE CON 
ELECTRODOS DE ACER INOXIDABLE, 
FILTRO CALCÁREO Y JUNTA TÓRICA

CONNECTEUR DE PUISSANCE A ENCLENCHEMENT 
RAPIDE POUR UN ENTRETIEN FACILE DU CYLINDRE

VANNE SOLENOIDE DE CHARGEMENT
VÁLVULA SOLENOIDE DE CARGA

ELECTRÓNICA DE CONTROL 
CONFIGURABLE INTERGRADA

POMPE D'EVACUATION
BOMBA DE DESCARGA

CONECTOR DE POTENCIA DE CONEXIÓN RÁPIDA 
PARA UN FÁCIL MANTENIMIENTO DEL CILINDRO

ELECTRONIQUE DE CONTROLE 
CONFIGURABLE INTEGREE

CYLINDRE INTERCHANGEABLE 
AVEC ELECTRODES EN INOX, FILTRE 
CALCAIRE ET JOINT TORIQUE

SERIE ES / SERIE ES

La série d'humidificateurs à Electrodes 
immergées EasySteam ES est le choix parfait 
pour une large variété d'applications comme 
les Etablissements industriels, les bureaux, les 
lieux publics, les musées, les bains turcs, les 
environnements technologiques ou médicaux.
La fiabilité, le rendement très élevé, la flexibilité 
du contrôle et la facilité d'installation sont ses 
points de force.
Le cylindre interchangeable est inséré dans le 
corps de la machine refermé par un carénage 
en INOX amovible par l'avant pour permettre 
une praticité optimale d'intervention et 
d'entretien.

La serie de humificadores y electrodos de 
inmersión EasySteam ES es la mejor elección 
para una amplia variedad de aplicaciones 
en establecimientos industriales, oficinas, 
ambientes civiles, museos, baños turcos, 
ambientes tecnológicos o médicos.
La fiabilidad, el altísimo rendimiento, la 
flexibilidad del control y la facilidad de 
instalación son sus puntos fuertes.
El cilindro intercambiable está introducido 
en el cuerpo de la máquina cubierto por un 
carenado de acero INOXIDABLE extraíble 
frontalmente para permitir la máxima 
practicidad de intervención y mantenimiento.

COLD DRAIN ADAPTER
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•	 Méthode de production de vapeur à électrodes immergées.
•	 Versions avec alimentation monophasée et débit vapeur jusqu'à 8 kg/h.
•	 Versions avec alimentation triphasée et débit vapeur jusqu'à 96 kg/h.
•	 Gestion d'un groupe d'humidificateurs (jusqu'à 6 unités) avec structure 

master/slave pour atteindre les productions de vapeur jusqu'à 288 kg/h.
•	 Structure entièrement en acier inoxydable et plastique abs.
•	 Cylindres interchangeables remplaçables très facilement avec des 

électrodes en acier inoxydable, un filtre antitartre sur le fond, un capteur 
de niveau maximum et des raccordements au connecteur. 

•	 Vanne solénoïde de remplissage d'eau. 
•	 Pompe d'évacuation d'eau résistante et fiable. 
•	 Des cylindres pour les eaux de basse conductibilité sont disponibles 

(limite minimum de conductibilité 125 µs/cm, seulement triphasé).
•	 Fonction de production intelligente avec une eau à faible conductivité (tous les modèles)
•	 Prédisposition d'alimentation tête de ventilation.
•	 Contrôle électronique intégré configurable dans les modalités suivantes:
     • Fonctionnement on-off de consensus externe.
     • Fonctionnement proportionnel avec humidostat intégré et sonde 
        humidité 4-20mA ou 0-10V.
     • Fonctionnement proportionnel du signal 0-10V externe.
     • Fonctionnement ON/OFF du thermostat intégré.
     • Commande du BMS via modbus.
•	 Gestion de la deuxième sonde humidité de limite pour éviter la 

condensation en conduite d'air.
•	 Diagnostic pour localiser les problématiques ou la nécessité d'entretien.
•	 Cold Drain Adapter intégré pour le raccordement du tuyau d'évacuation 

de la condensation et la prédisposition au montage du Cold Drain 
KIT pour le refroidissement de l'eau de vidange. Il est possible de 
commander des humidificateurs avec le Cold Drain KIT déjà monté.

•	 Vaste gamme d'accessoires.

•	 Método de producción de vapor de electrodos de inmersión.
•	 Versiones con alimentación monofásica y erogación de vapor hasta 8 kg/h.
•	 Versiones con alimentación trifásica y erogación de vapor hasta 96 kg/h.
•	 Gestión de los humificadores en batería (hasta 6 unidades) con estructura 

master/slave para alcanzar producciones de vapor hasta 288 kg/h.
•	 Estructura completamente de acero inoxidable y plástico abs.
•	 Cilindros intercambiables de fácil sustitución con electrodos de acero 

inoxidable, filtro anticalcáreo en el fondo, sensor de nivel máximo y conexiones 
de conector.

•	 Válvula solenoide de carga de agua.
•	 Bomba de descarga de agua robusta y fiable.
•	 Cilindros disponibles para aguas con baja conductibilidad (límite mínimo de 

conductibilidad 125 µs/cm, solo trifasico).
•	 Función de producción inteligente con agua de baja conductividad (todos los modelos)
•	 Predisposición alimentación cabezal de ventilación.
•	 Control electrónico integrado configurable en los siguientes modos:
     • Funcionamiento on-off para permiso externo.
     • Funionamiento proporcional con humidostato integrado y sonda 
        humedad 4-20mA o 0-10V.
     • Funcionamiento proporcional para señal 0-10V externo.
     • Funcionamiento ON/OFF para termostato integrado.
     • Mando para BMS via modbus.
•	 Gestión de la segunda sonda de humedad de límite para evitar la condensación 

en conducto de aire.
•	 Diagnóstico para individualizar los problemas o la necesidad de mantenimiento.
•	 Cold Drain Adapter integrado para la conexión de la descarga de condensación 

y la preparación del montaje del Cold Drain KIT para el enfriamiento del agua de 
descarga. Se pueden solicitar humidificadores con Cold Drain KIT ya instalado.

•	 Amplia gama de accesorios.

DONNEES TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS

MODELE / MODELO ES3-M ES6-M ES8-M ES6 ES12 ES24 ES48 ES100
PRODUCTION DE VAPEUR
PRODUCCIÓN VAPOR 3 Kg/h 6 Kg/h 8 Kg/h 6 Kg/h 12 Kg/h 24 Kg/h 48 Kg/h 96 Kg/h

ALIMENTATION ELECTRIQUE
ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA 230 Vac 50 Hz  /  230 Vac 60 Hz 400 Vac 3/N 50 Hz  /  400 Vac 3/N 60 Hz

PUISSANCE
POTENCIA 2 kW 4,5 kW 6,5 kW 4,5 kW 9 kW 18 kW 35 kW 71 kW

COURANT ABSORBE
CORRIENTE ABSORBIDA 9 A 19 A 29 A 6,5 A 13 A 25 A 51 A 102 A

CONTROLE ELECTRONIQUE
CONTROL ELECTRÓNICO CONSOLLE NANO + MASTER HUM2 CONSOLLE NANO +

MASTER HUM2 (X2)
ALIMENTATION CONTROLE ELECTRONIQUE
ALIMENTACIÓN CONTROL ELECTRÓNICO 230 Vac 50 Hz / 60 Hz

DIAMETRE SORTIE VAPEUR
DIÁMETRO SALIDA VAPOR 1 x 25 mm 1 x 25 mm 1 x 25 mm 1 x 25 mm 1 x 25 mm 1 x 40 mm 2 x 40 mm 4 x 40 mm

NOMBRE DE CYLINDRES
NÚMERO CILINDROS 1 1 1 1 1 1 2 4

PRESSION D'ALIMENTATION HYDRIQUE
PRESIÓN ALIMENTACIÓN HÍDRICA 1 - 10 bar

LIMITES DURETE DE L'EAU  
LÍMITES DUREZA DEL AGUA 160 - 450 mg/l CaCO3

CONDUCTIBILITE DE L'EAU
CONDUCTIBILIDAD DEL AGUA 250 - 1300 µS/cm

DIMENSIONS (LxHxP)
DIMENSIONES  (LxHxP)

430x525x240 
mm

430x525x240 
mm

430x710x240 
mm

430x525x240 
mm

430x625x240 
mm

430x710x240 
mm

660X710X290 
mm

525X730X670 
mm

POIDS A VIDE - POIDS AVEC UNITE OPERATIONNELLE
PESO EN VACÍO - PESO CON UNIDAD OPERATIVA 10 - 12 Kg 10 - 13 Kg 19 - 37 Kg 10 - 13 Kg 12 - 18 Kg 19 - 37 Kg 38 - 74 Kg 80 - 160 Kg

COLD DRAIN ADAPTER PRESENTE
PRESENT -

COLD DRAIN KIT OPZIONALE
OPTIONAL -

TÊTES DE VENTILATION
CABEZALES DE VENTILACIÓN

N° 1, OPTIONNEL (Embarqué ou à distance)
N° 1, OPCIONAL (Montaje a bordo o remoto)

N° 2, OPTIONNEL
(À distance)

N° 4, OPTIONNEL
(À distance)

N° 2, OPCIONAL 
(Montaje remoto)

N° 4, OPCIONAL 
(Montaje remoto)
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CONNECTEUR DE PUISSANCE 
A ENCLENCHEMENT RAPIDE 

POUR UN ENTRETIEN FACILE 
DU CYLINDRE

CONECTOR DE POTENCIA DE 
CONEXIÓN RÁPIDA PARA UN 
FÁCIL MANTENIMIENTO DEL 

CILINDRO

POMPE D'EVACUATION
BOMBA DE DESCARGAVANNE SOLENOIDE DE CHARGEMENT

VÁLVULA SOLENOIDE DE CARGA

CILINDRO INTERCAMBIABLE CON 
ELECTRODOS DE ACER INOXIDABLE, 
FILTRO CALCÁREO Y JUNTA TÓRICA

CYLINDRE INTERCHANGEABLE 
AVEC ELECTRODES EN INOX, FILTRE 
CALCAIRE ET JOINT TORIQUE

ELECTRÓNICA DE CONTROL PARA INSTALACIÓN DENTRO DE UN CUADRO ELÉCTRICO

ELECTRONIQUE DE CONTROLE POUR L'INSTALLATION A L'INTERIEUR D'UN TABLEAU ELECTRIQUE

SERIE ES OEM / SERIE ES OEM

Grâce à ses dimensions réduites, 
fiabilité et flexibilité d'installation, la série 
d'humidificateurs à électrodes immergées 
EasySteam OEM est le choix idéal pour toutes 
les applications des constructeurs.
Le contrôle électronique est séparé et peut 
être installé à l'intérieur d'un tableau électrique. 
Celui-ci est disponible sans écran ou avec un 
écran intégré (contrôlable à distance avec un 
kit en option).
Le kit comprend le corps de la machine 
en dimensions réduites avec une pompe 
d'évacuation, l'électrovanne de chargement 
et les tuyaux d'interconnexion, un cylindre 
et une électronique de contrôle. La série 
EasySteam OEM est particulièrement adaptée 
pour les unités de traitement d'air et toutes les 
applications où l'espace et l'industrialisation 
sont nécessaires.

La serie de humificadores de electrodos de 
inmersión EasySteam OEM, gracias a las 
dimensiones reducidas, fiabilidad y flexibilidad 
de instalación es la elección ideal para todas 
las aplicaciones de los fabricantes.
El control electrónico está separado y se puede 
instalar dentro de un cuadro eléctrico. Este 
está disponible sin o con display integrado (a 
distancia con kit opcional).
El kit comprende el cuerpo de la máquina 
de dimensiones reducidas con bomba de 
descarga, electroválvula de carga y tubos de 
interconexión, un cilindro y una electrónica de 
control. La serie EasySteam OEM se adapta 
particularmente a unidades de tratamiento 
de aire y a todas las aplicaciones donde el 
espacio y la industrialización son necesarias.
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•	 Kit compact et flexible pour l'humidification dans les applications OEM.
•	 Méthode de production de vapeur à électrodes immergées.
•	 Versions avec alimentation monophasée et débit vapeur jusqu'à 6 kg/h.
•	 Versions avec alimentation triphasée et débit vapeur jusqu'à 24 kg/h.
•	 Gestion d'un groupe d'humidificateurs (jusqu'à 6 unités) avec structure 

master/slave pour atteindre les productions de vapeur jusqu'à 144 kg/h.
•	 Structure entièrement en acier inoxydable.
•	 Cylindres interchangeables remplaçables très facilement avec des 

électrodes en acier inoxydable, un filtre antitartre sur le fond, un capteur de 
niveau maximum et des raccordements au connecteur. 

•	 Vanne solénoïde de remplissage d'eau. 
•	 Pompe d'évacuation d'eau résistante et fiable. 
•	 Des cylindres pour les eaux de basse conductibilité sont disponibles 

(limite minimum de conductibilité 125 µs/cm).
•	 Contrôle électronique séparé pour une installation à l'intérieur des 

tableaux électriques et avec un écran intégré (contrôlable à distance 
avec un kit en option). Celui-ci peut être configuré de la façon suivante:     

     • Fonctionnement on-off de consensus externe.
     • Fonctionnement proportionnel avec humidostat intégré et sonde 
        humidité 4-20mA ou 0-10V.
     • Fonctionnement proportionnel du signal 0-10V externe.
     • Fonctionnement ON/OFF du thermostat intégré.
     • Commande du BMS via modbus.
•	 Gestion de la deuxième sonde humidité de limite pour éviter la 

condensation en conduite d'air.
•	 Diagnostic pour localiser les problématiques ou la nécessité d'entretien.
•	 Vaste gamme d'accessoires.
•	 Le kit ne comprend pas le compteur de puissance, les bornes et le câblage.

•	 Kit compacto y flexible para humidificación en aplicaciones OEM.
•	 Método de producción de vapor de electrodos de inmersión.
•	 Versiones con alimentación monofásica y erogación de vapor hasta 6 kg/h.
•	 Versiones con alimentación trifásica y erogación de vapor hasta 24 kg/h.
•	 Gestión de los humificadores en batería (hasta 6 unidades) con estructura 

master/slave para alcanzar producciones de vapor hasta 144 kg/h.
•	 Estructura completamente de acero inoxidable.
•	 Cilindros intercambiables de fácil sustitución con electrodos de acero 

inoxidable, filtro anticalcáreo en el fondo, sensor de nivel máximo y 
conexiones de conector.

•	 Válvula solenoide de carga de agua.
•	 Bomba de descarga de agua robusta y fiable.
•	 Cilindros disponibles para aguas con baja conductibilidad (límite mínimo de 

conductibilidad 125 µs/cm).
•	 Control electrónico separado para instalación dentro de cuadros 

eléctricos y con display integrado (a distancia con kit opcional). Este se 
puede configurar en los siguientes modos:

     •  Funcionamiento on-off para permiso externo.
     • Funionamiento proporcional con humidostato integrado y sonda 
       humedad 4-20mA o 0-10V.
     • Funcionamiento proporcional para señal 0-10V externo.
     • Funcionamiento ON/OFF para termostato integrado.
     •  Mando para BMS via modbus.
•	 Gestión de la segunda sonda de humedad de límite para evitar la 

condensación en conducto de aire.
•	 Diagnóstico para individualizar los problemas o la necesidad de mantenimiento.
•	 Amplia gama de accesorios.
•	 El kit no incluye el contactor de potencia, bornes y cableado.

DONNEES TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS

MODELE / MODELO ES3-M-OEM ES6-M-OEM ES6-OEM ES12-OEM ES24-OEM

PRODUCTION DE VAPEUR
PRODUCCIÓN VAPOR 3 kg/h 6 kg/h 6 kg/h 12 kg/h 24 kg/h

ALIMENTATION ELECTRIQUE
ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA

230 Vac 50 Hz
230 Vac 60 Hz

230Vac 50Hz
230Vac 60Hz

400 Vac 3/N 50 Hz
400 Vac 3/N 60 Hz

400 Vac 3/N 50 Hz
400 Vac 3/N 60 Hz

400 Vac 3/N 50 Hz
400 Vac 3/N 60 Hz

PUISSANCE
POTENCIA 2 kW 4,5 kW 4,5 kW 9 kW 18 kW

COURANT ABSORBE
CORRIENTE ABSORBIDA 9A 19A 6,5A 13A 25A

CONTROLE ELECTRONIQUE
CONTROL ELECTRÓNICO

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

ALIMENTATION CONTROLE ELECTRONIQUE
ALIMENTACIÓN CONTROL ELECTRÓNICO 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz

DIAMETRE SORTIE VAPEUR
DIÁMETRO SALIDA VAPOR 25 mm 25 mm 25 mm 25 mm 40 mm

NOMBRE DE CYLINDRES
NÚMERO CILINDROS 1 1 1 1 1

PRESSION D'ALIMENTATION HYDRIQUE
PRESIÓN ALIMENTACIÓN HÍDRICA 1 - 10 bar 1 - 10 bar 1 - 10 bar 1 - 10 bar 1 - 10 bar

LIMITES DURETE DE L'EAU  
LÍMITES DUREZA DEL AGUA 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3

CONDUCTIBILITE DE L'EAU
CONDUCTIBILIDAD DEL AGUA 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm

DIMENSIONS (LxHxP)
DIMENSIONES  (LxHxP) 340x335x210 mm 340x390x210 mm 340x390x210 mm 340x460x210 mm 340x530x210 mm

POIDS A VIDE - POIDS AVEC UNITE OPERATIONNELLE
PESO EN VACÍO - PESO CON UNIDAD OPERATIVA 6 - 8 kg 6 - 9 kg 6 - 9 kg 9 - 15 kg 11 - 23 kg
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CYLINDRE INTERCHANGEABLE 
AVEC ELECTRODES EN INOX, FILTRE 

CALCAIRE ET JOINT TORIQUE

CILINDRO INTERCAMBIABLE CON 
ELECTRODOS DE ACER INOXIDABLE, 
FILTRO CALCÁREO Y JUNTA TÓRICA

POMPE D'EVACUATION
BOMBA DE DESCARGAVANNE SOLENOIDE DE CHARGEMENT

VÁLVULA SOLENOIDE DE CARGA

CONECTOR DE POTENCIA DE 
CONEXIÓN RÁPIDA PARA UN FÁCIL 
MANTENIMIENTO DEL CILINDRO

CONNECTEUR DE PUISSANCE A 
ENCLENCHEMENT RAPIDE POUR UN 
ENTRETIEN FACILE DU CYLINDRE

SERIE ES OEM COMPACT / SERIE ES OEM COMPACT

La série d'humidificateurs à électrodes 
immergées EasySteam COMPACT OEM 
est étudiée pour réduire au minimum les 
encombrements et faciliter l'installation dans 
de petits espaces grâce à sa plaque de 
fixation murale. Le contrôle électronique est 
séparé et peut être installé à l'intérieur d'un 
tableau électrique. Celui-ci est disponible sans 
écran ou avec un écran intégré (contrôlable à 
distance avec un kit en option). Le kit comprend 
le corps de la machine en dimensions réduites 
avec une pompe d'évacuation, l'électrovanne 
de chargement et les tuyaux d'interconnexion, 
un cylindre et une électronique de contrôle. 
La série EasySteam COMPACT OEM est 
particulièrement adaptée pour les unités de 
traitement d'air et toutes les applications où 
l'espace et l'industrialisation sont nécessaires.

La serie de humificadores de electrodos 
de inmesión EasySteam COMPACT OEM 
fue examinada para disminuir al mínimo 
las dimensiones y facilitar la instalación en 
espacios reducidos gracias a la plancha de 
fijación de pared.
El control electrónico está separado y se puede 
instalar dentro de un cuadro eléctrico. Este 
está disponible sin o con display integrado (a 
distancia con kit opcional).
El kit comprende el cuerpo de la máquina 
de dimensiones reducidas con bomba de 
descarga, electroválvula de carga y tubos de 
interconexión, un cilindro y una electrónica de 
control. La serie EasySteam OEM se adapta 
particularmente a unidades de tratamiento 
de aire y a todas las aplicaciones donde el 
espacio y la industrialización son necesarias.

ELECTRÓNICA DE CONTROL PARA INSTALACIÓN DENTRO DE UN CUADRO ELÉCTRICO

ELECTRONIQUE DE CONTROLE POUR L'INSTALLATION A L'INTERIEUR D'UN TABLEAU ELECTRIQUE
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MODELE / MODELO ES3-M-OEMC ES6-M-OEMC ES6-OEMC ES12-OEMC ES24-OEMC

PRODUCTION DE VAPEUR
PRODUCCIÓN VAPOR 3 kg/h 6 kg/h 6 kg/h 12 kg/h 24 kg/h

ALIMENTATION ELECTRIQUE
ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA

230 Vac 50 Hz
230 Vac 60 Hz

230Vac 50Hz
230Vac 60Hz

400 Vac 3/N 50 Hz
400 Vac 3/N 60 Hz

400 Vac 3/N 50 Hz
400 Vac 3/N 60 Hz

400 Vac 3/N 50 Hz
400 Vac 3/N 60 Hz

PUISSANCE
POTENCIA 2 kW 4,5 kW 4,5 kW 9 kW 18 kW

COURANT ABSORBE
CORRIENTE ABSORBIDA 9 A 19 A 6,5 A 13 A 25 A

CONTROLE ELECTRONIQUE
CONTROL ELECTRÓNICO

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

ALIMENTATION CONTROLE ELECTRONIQUE
ALIMENTACIÓN CONTROL ELECTRÓNICO 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz

DIAMETRE SORTIE VAPEUR
DIÁMETRO SALIDA VAPOR 25 mm 25 mm 25 mm 25 mm 40 mm

NOMBRE DE CYLINDRES
NÚMERO CILINDROS 1 1 1 1 1

PRESSION D'ALIMENTATION HYDRIQUE
PRESIÓN ALIMENTACIÓN HÍDRICA 1 - 10 bar 1 - 10 bar 1 - 10 bar 1 - 10 bar 1 - 10 bar

LIMITES DURETE DE L'EAU  
LÍMITES DUREZA DEL AGUA 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3

CONDUCTIBILITE DE L'EAU
CONDUCTIBILIDAD DEL AGUA 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm

DIMENSIONS (LxHxP)
DIMENSIONES  (LxHxP) 273x345x230 mm 275x400x230 mm 275x400x230 mm 275x470x230 mm 275x540x230 mm

POIDS A VIDE - POIDS AVEC UNITE OPERATIONNELLE
PESO EN VACÍO - PESO CON UNIDAD OPERATIVA 6 - 8 kg 6 - 9 kg 6 - 9 kg 9 - 15 kg 11 - 23 kg

DONNEES TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS
•	 Kit compact avec plaque de fixation murale pour l'humidification dans les 

applications OEM.
•	 Méthode de production de vapeur à électrodes immergées.
•	 Versions avec alimentation monophasée et débit vapeur jusqu'à 6 kg/h.
•	 Versions avec alimentation triphasée et débit vapeur jusqu'à 24 kg/h.
•	 Gestion d'un groupe d'humidificateurs (jusqu'à 6 unités) avec structure 

master/slave pour atteindre les productions de vapeur jusqu'à 144 kg/h.
•	 Structure entièrement en acier inoxydable.
•	 Cylindres interchangeables remplaçables très facilement avec des 

électrodes en acier inoxydable, un filtre antitartre sur le fond, un capteur 
de niveau maximum et des raccordements au connecteur. 

•	 Vanne solénoïde de remplissage d'eau. 
•	 Pompe d'évacuation d'eau résistante et fiable. 
•	 Des cylindres pour les eaux de basse conductibilité sont disponibles 

(limite minimum de conductibilité 125 µs/cm).
•	 Contrôle électronique séparé pour une installation à l'intérieur des tableaux 

électriques et avec un écran intégré (contrôlable à distance avec un kit en 
option). Celui-ci peut être configuré de la façon suivante:     

     • Fonctionnement on-off de consensus externe.
     • Fonctionnement proportionnel avec humidostat intégré et sonde 
        humidité 4-20mA ou 0-10V.
     • Fonctionnement proportionnel du signal 0-10V externe.
     • Fonctionnement ON/OFF du thermostat intégré.
     • Commande du BMS via modbus.
•	 Gestion de la deuxième sonde humidité de limite pour éviter la 

condensation en conduite d'air.
•	 Diagnostic pour localiser les problématiques ou la nécessité d'entretien.
•	 Vaste gamme d'accessoires.
•	 Le kit ne comprend pas le compteur de puissance, les bornes et le câblage.

•	 Kit compacto con plancha de fijación de pared para humidificación en 
aplicaciones OEM.

•	 Método de producción de vapor de electrodos de inmersión.
•	 Versiones con alimentación monofásica y erogación de vapor hasta 6 kg/h.
•	 Versiones con alimentación trifásica y erogación de vapor hasta 24 kg/h.
•	 Gestión de los humificadores en batería (hasta 6 unidades) con estructura 

master/slave para alcanzar producciones de vapor hasta 144 kg/h.
•	 Estructura completamente de acero inoxidable.
•	 Cilindros intercambiables de fácil sustitución con electrodos de acero 

inoxidable, filtro anticalcáreo en el fondo, sensor de nivel máximo y 
conexiones de conector.

•	 Válvula solenoide de carga de agua.
•	 Bomba de descarga de agua robusta y fiable.
•	 Cilindros disponibles para aguas con baja conductibilidad (límite mínimo de 

conductibilidad 125 µs/cm).
•	 Control electrónico separado para instalación dentro de cuadros eléctricos y 

con display integrado (a distancia con kit opcional). Este se puede configurar 
en los siguientes modos:

     • Funcionamiento on-off para permiso externo.
     • Funionamiento proporcional con humidostato integrado y sonda 
        humedad 4-20mA o 0-10V.
     • Funcionamiento proporcional para señal 0-10V externo.
     • Funcionamiento ON/OFF para termostato integrado.
     • Mando para BMS via modbus.
•	 Gestión de la segunda sonda de humedad de límite para evitar la condensación 

en conducto de aire.
•	 Diagnóstico para individualizar los problemas o la necesidad de mantenimiento.
•	 Amplia gama de accesorios.
•	 El kit no incluye el contactor de potencia, bornes y cableado.
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CYLINDRE INTERCHANGEABLE ET OUVRANT 
AVEC ELECTRODES EN ACIER, FILTRE 

CALCAIRE ET JOINT TORIQUE

CILINDRO INTERCAMBIABLE Y QUE SE PUEDE 
ABRIR, CON ELECTRODOS DE ACERO, 

FILTRO CALCÁREO Y JUNTA TÓRICA.

POMPE D'EVACUATION
BOMBA DE DESCARGA

VANNE SOLENOIDE DE CHARGEMENT
VÁLVULA SOLENOIDE DE CARGA

SERIE ES OEM CCU / SERIE ES OEM CCU

La série d'humidificateurs à électrodes 
immergés EasySteam OEM CCU est étudiée 
pour obtenir une efficacité maximum dans les 
applications de conditionnement de précision 
(CCU - Close Control Unit).
Les éléments qui le rendent unique dans ce 
domaine sont: 
• Les dimensions extrêmement compactes;
• La communication Modbus facilement 
   interfaçable avec les contrôles et les systèmes 
   consacrés au conditionnement;
• Les électrodes en acier;
• La pompe de déchargement;
• Le cylindre ouvrant.

La serie de humificadores de electrodos 
de inmersión EasySteam OEM CCU se 
examinó para obtener el máximo rendimiento 
en aplicaciones de acondicionamiento de 
precisión (CCU - Close Control Unit).
Los elementos que lo vuelven óptimo en este 
ámbito son:
• Dimensiones súper compactas;
• Comunicación Modbus de fácil interconexión 
   con los controles y sistemas específicos para 
   el acondicionamiento;
• Electrodos de acero;
• Bomba de descarga;
• Cilindro que se puede abrir.

ELECTRÓNICA DE CONTROL PARA INSTALACIÓN DENTRO DE UN CUADRO ELÉCTRICO

ELECTRONIQUE DE CONTROLE POUR L'INSTALLATION A L'INTERIEUR D'UN TABLEAU ELECTRIQUE
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DONNEES TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS
•	 Kit compact et flexible pour l'humidification dans les applications OEM.
•	 Méthode de production de vapeur à électrodes immergées.
•	 Versions avec alimentation monophasée et débit vapeur jusqu'à 3 kg/h.
•	 Versions avec alimentation triphasée et débit vapeur jusqu'à 6 kg/h.
•	 Gestion d'un groupe d'humidificateurs (jusqu'à 6 unités) avec structure 

master/slave pour atteindre les productions de vapeur jusqu'à 36 kg/h.
•	 Structure entièrement en acier inoxydable.
•	 Cylindres interchangeables remplaçables très facilement avec des 

électrodes en acier inoxydable, un filtre antitartre sur le fond, un capteur 
de niveau maximum et des raccordements au connecteur. 

•	 Vanne solénoïde de remplissage d'eau. 
•	 Pompe d'évacuation d'eau résistante et fiable. 
•	 Des cylindres pour les eaux de basse conductibilité sont disponibles (limite 

minimum de conductibilité 125 µs/cm, seulement triphasé).
•	 Fonction de production intelligente avec une eau à faible conductivité (tous 

les modèles)
•	 Contrôle électronique séparé pour une installation à l'intérieur des tableaux 

électriques et avec un écran intégré (contrôlable à distance avec un kit en 
option). Celui-ci peut être configuré de la façon suivante:     

     • Fonctionnement on-off de consensus externe.
     • Fonctionnement proportionnel avec humidostat intégré et sonde 
        humidité 4-20mA ou 0-10V.
     • Fonctionnement proportionnel du signal 0-10V externe.
     • Fonctionnement ON/OFF du thermostat intégré.
     • Commande du BMS via modbus.
•	 Gestion de la deuxième sonde humidité de limite pour éviter la 

condensation en conduite d'air.
•	 Diagnostic pour localiser les problématiques ou la nécessité d'entretien.
•	 Vaste gamme d'accessoires.
•	 Le kit ne comprend pas le compteur de puissance, les bornes et le câblage.

•	 Kit compacto y flexible para humidificación en aplicaciones OEM.
•	 Método de producción de vapor de electrodos de inmersión.
•	 Versiones con alimentación monofásica y erogación de vapor hasta 3 kg/h.
•	 Versiones con alimentación trifásica y erogación de vapor hasta 6 kg/h.
•	 Gestión de los humificadores en batería (hasta 6 unidades) con estructura 

master/slave para alcanzar producciones de vapor hasta 36 kg/h.
•	 Estructura completamente de acero inoxidable.
•	 Cilindros intercambiables y que se puede abrir, de fácil sustitución y mantenimiento 

con electrodos de acero, filtro anticalcáreo en el fondo, sensor de nivel máximo.
•	 Válvula solenoide de carga de agua.
•	 Bomba de descarga de agua robusta y fiable.
•	 Cilindros disponibles para aguas con baja conductibilidad (límite mínimo de 

conductibilidad 125 µs/cm, solo trifasico).
•	 Función de producción inteligente con agua de baja conductividad (todos los 

modelos)
•	 Control electrónico separado para instalación dentro de cuadros eléctricos y 

con display integrado (a distancia con kit opcional). Este se puede configurar 
en los siguientes modos:

     • Funcionamiento on-off para permiso externo.
     • Funionamiento proporcional con humidostato integrado y sonda 
        humedad 4-20mA o 0-10V.
     • Funcionamiento proporcional para señal 0-10V externo.
     • Funcionamiento ON/OFF para termostato integrado.
     • Mando para BMS via modbus.
•	 Gestión de la segunda sonda de humedad de límite para evitar la condensación 

en conducto de aire.
•	 Diagnóstico para individualizar los problemas o la necesidad de mantenimiento.
•	 Amplia gama de accesorios.
•	 El kit no incluye el contactor de potencia, bornes y cableado.

MODELE / MODELO ES3-M-OEM-CCU ES6-OEM-CCU

PRODUCTION DE VAPEUR
PRODUCCIÓN VAPOR 3 kg/h 6 kg/h

ALIMENTATION ELECTRIQUE
ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA 230 Vac 50 Hz  /  230 Vac 60 Hz 400 Vac 3/N 50 Hz  /  400 Vac 3/N 60 Hz

PUISSANCE
POTENCIA 2,3 kW 4,5 kW

COURANT ABSORBE
CORRIENTE ABSORBIDA 9,8 A 6,5 A

CONTROLE ELECTRONIQUE
CONTROL ELECTRÓNICO

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

CONSOLLE NANO +
MASTER HUM2

ALIMENTATION CONTROLE ELECTRONIQUE
ALIMENTACIÓN CONTROL ELECTRÓNICO 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz

DIAMETRE SORTIE VAPEUR
DIÁMETRO SALIDA VAPOR 25 mm 25 mm

NOMBRE DE CYLINDRES
NÚMERO CILINDROS 1 1

PRESSION D'ALIMENTATION HYDRIQUE
PRESIÓN ALIMENTACIÓN HÍDRICA 1 - 10 bar 1 - 10 bar

LIMITES DURETE DE L'EAU  
LÍMITES DUREZA DEL AGUA 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3

CONDUCTIBILITE DE L'EAU
CONDUCTIBILIDAD DEL AGUA 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm

DIMENSIONS (LxHxP)
DIMENSIONES  (LxHxP) 155x405x192 mm 155x405x192 mm

POIDS A VIDE - POIDS AVEC UNITE OPERATIONNELLE
PESO EN VACÍO - PESO CON UNIDAD OPERATIVA 2,5 - 5 kg 2,5 - 5 kg
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Easysteam ES MINI est la solution la 
plus evoluee, compact et flexible pour 
l'humidification a vapeur de tout environnement.
Le contrôle électronique intégré permet de 
configurer et d'optimiser l'humidificateur en 
fonction des besoins specifiques du client et 
d'en garantir la duree dans le temps grace aux 
routines de diagnostic.
Le carenage en acier inoxydable amovible 
sur l'avant et le cylindre inspecté permettent 
un entretien simple et rapide. La gamme 
complete des modeles et accessoires satisfait 
les exigences d'installation les plus variees.

Easysteam ES MINI es la solución más 
avanzada,  compacta y flexible para la 
humidificación a vapor de cualquier ambiente.
El control electrónico integrado permite 
configurar y optimizar el humificador según 
las exigencias específicas del cliente y para 
garantizar la duración en el tiempo gracias a 
las rutinas de diagnóstico.
El carenado de acero inoxidable extraíble 
frontalmente y el cilindro que se puede abrir 
permite un mantenimiento rápido y fácil.  La 
gama completa de modelos y accesorios 
satisface las exigencias de instalación más 
variadas.

CILINDRO INTERCAMBIABLE CON 
ELECTRODOS DE ACERO, FILTRO 
CALCÁREO Y JUNTA TÓRICA

VANNE SOLENOIDE DE CHARGEMENT
VÁLVULA SOLENOIDE DE CARGA

ELECTRÓNICA DE CONTROL 
CONFIGURABLE INTERGRADA

POMPE D'EVACUATION
BOMBA DE DESCARGA

ELECTRONIQUE DE CONTROLE 
CONFIGURABLE INTEGREE

CYLINDRE INTERCHANGEABLE AVEC 
ELECTRODES EN ACIER, FILTRE 
CALCAIRE ET JOINT TORIQUE

SERIE ES MINI / SERIE ES MINI

TETE DE VENTILATION (FACULTATIF)
CABEZAL DE VENTILACIÓN (OPCIONAL)



|14 15

 

H

L P

•	 Méthode de production de vapeur à électrodes immergées.
•	 Versions avec alimentation monophasée et débit vapeur jusqu'à 3 kg/h.
•	 Versions avec alimentation triphasée et débit vapeur jusqu'à 6 kg/h.
•	 Gestion d'un groupe d'humidificateurs (jusqu'à 6 unités) avec structure 

master/slave pour atteindre les productions de vapeur jusqu'à 36 kg/h.
•	 Structure en acier inox, acier peint et polypropylène.
•	 Cylindres interchangeables remplaçables très facilement avec des 

électrodes en acier inoxydable, un filtre antitartre sur le fond, un capteur 
de niveau maximum et des raccordements au connecteur. 

•	 Vanne solénoïde de remplissage d'eau. 
•	 Pompe d'évacuation d'eau résistante et fiable. 
•	 Des cylindres pour les eaux de basse conductibilité sont disponibles (limite 

minimum de conductibilité 125 µs/cm, seulement triphasé).
•	 Fonction de production intelligente avec une eau à faible conductivité (tous 

les modèles)
•	 Prédisposition d'alimentation tête de ventilation.
•	 Contrôle électronique intégré configurable dans les modalités suivantes:
     • Fonctionnement on-off de consensus externe.
     • Fonctionnement proportionnel avec humidostat intégré et sonde 
        humidité 4-20mA ou 0-10V.
     • Fonctionnement proportionnel du signal 0-10V externe.
     • Fonctionnement ON/OFF du thermostat intégré.
     • Commande du BMS via modbus.
•	 Gestion de la deuxième sonde humidité de limite pour éviter la 

condensation en conduite d'air.
•	 Diagnostic pour localiser les problématiques ou la nécessité d'entretien.
•	 Vaste gamme d'accessoires.

•	 Método de producción de vapor de electrodos de inmersión.
•	 Versiones con alimentación monofásica y erogación de vapor hasta 3 kg/h.
•	 Versiones con alimentación trifásica y erogación de vapor hasta 6 kg/h.
•	 Gestión de los humificadores en batería (hasta 6 unidades) con estructura 

master/slave para alcanzar producciones de vapor hasta 36 kg/h.
•	 Estructura de acero inoxidable y polipropileno.
•	 Cilindros intercambiables y que se puede abrir, de fácil sustitución y 

mantenimiento con electrodos de acero, filtro anticalcáreo en el fondo, 
sensor de nivel máximo.

•	 Válvula solenoide de carga de agua.
•	 Bomba de descarga de agua robusta y fiable.
•	 Cilindros disponibles para aguas con baja conductibilidad (límite mínimo de 

conductibilidad 125 µs/cm, solo trifasico).
•	 Función de producción inteligente con agua de baja conductividad (todos los 

modelos)
•	 Predisposición alimentación cabezal de ventilación.
•	 Control electrónico integrado configurable en los siguientes modos:
     • Funcionamiento on-off para permiso externo.
     • Funionamiento proporcional con humidostato integrado y sonda 
        humedad 4-20mA o 0-10V.
     • Funcionamiento proporcional para señal 0-10V externo.
     • Funcionamiento ON/OFF para termostato integrado.
     • Mando para BMS via modbus.
•	 Gestión de la segunda sonda de humedad de límite para evitar la condensación 

en conducto de aire.
•	 Diagnóstico para individualizar los problemas o la necesidad de mantenimiento.
•	 Amplia gama de accesorios.

DONNEES TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS

MODELE / MODELO ES MINI 3-M ES MINI 6

PRODUCTION DE VAPEUR
PRODUCCIÓN VAPOR 3 kg/h 6 kg/h

ALIMENTATION ELECTRIQUE
ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA 230 Vac 50 Hz  /  230 Vac 60 Hz 400 Vac 3/N 50 Hz  /  400 Vac 3/N 60 Hz

PUISSANCE
POTENCIA 2,3 kW 4,5 kW

COURANT ABSORBE
CORRIENTE ABSORBIDA 9,8 A 6,5 A

CONTROLE ELECTRONIQUE
CONTROL ELECTRÓNICO CONSOLLE NANO + MASTER HUM2 CONSOLLE NANO + MASTER HUM2

ALIMENTATION CONTROLE ELECTRONIQUE
ALIMENTACIÓN CONTROL ELECTRÓNICO 230 Vac 50 Hz / 60 Hz 230 Vac 50 Hz / 60 Hz

DIAMETRE SORTIE VAPEUR
DIÁMETRO SALIDA VAPOR 25 mm 25 mm

CONNEXION CHARGE D'EAU
CONEXIÓN ENTRADA DE AGUA

3/4"G mâle
3/4"G macho

3/4"G mâle
3/4"G macho

CONNEXION DÉCHARGE D'EAU
CONEXIÓN DESCARGA DE AGUA 32 mm 32 mm

NOMBRE DE CYLINDRES
NÚMERO CILINDROS 1 1

PRESSION D'ALIMENTATION HYDRIQUE
PRESIÓN ALIMENTACIÓN HÍDRICA 1 - 10 bar 1 - 10 bar

LIMITES DURETE DE L'EAU  
LÍMITES DUREZA DEL AGUA 160 - 450 mg/l CaCO3 160 - 450 mg/l CaCO3

CONDUCTIBILITE DE L'EAU
CONDUCTIBILIDAD DEL AGUA 250 - 1300 µS/cm 250 - 1300 µS/cm

DIMENSIONS (LxHxP)
DIMENSIONES  (LxHxP) 320x447x193 mm 320x447x193 mm

POIDS A VIDE - POIDS AVEC UNITE OPERATIONNELLE
PESO EN VACÍO - PESO CON UNIDAD OPERATIVA 8 - 11,5 Kg 8 - 11,5 Kg



POSIBILIDAD

ACCESORIOS
ACCESSOIRES

LA RICA GAMA DE ACCESORIOS AMPLÍA LA VERSATILIDAD DE 
LOS HUMIDIFICADORES EASYSTEAM, LO QUE LOS CONVIERTE 
EN FÁCILES DE INSTALAR EN CUALQUIER SITUACIÓN Y 
PERMITIENDO LA OPTIMIZACIÓN DE LA DISTRIBUCIÓN DEL 
VAPOR. AL HUMIDIFICADOR EASYSTEAM SE LO PUEDE 
COMBINAR, PARA LA EROGACIÓN DEL VAPOR, CON UNA 
TOBERA DE DISTRIBUCIÓN O UNA BOQUILLA DIFUSORA 
(ESPECÍFICA PARA APLICACIONES EN BAÑOS TURCOS) O UN 
CABEZAL DE VENTILACIÓN. 
ESTE ÚLTIMO PUEDE INSTALARSE DIRECTAMENTE EN EL 
HUMIDIFICADOR O VOLVER A INSTALARSE Y COLOCARSE 
EN EL ESTRIBO DE SOPORTE. ADEMÁS, HAY TOBERAS DE 
DISTRIBUCIÓN DISPONIBLES DE DISTINTAS MEDIDAS Y 
MODELOS CON DIÁMETRO DN25 O CON DIÁMETRO DN40 SEGÚN 
LA CAPACIDAD DE EROGACIÓN DEL HUMIDIFICADOR. 
EN CASO DE QUE SE UTILICE EL HUMIDIFICADOR EN 
MODO PROPORCIONAL CON HUMIDOSTATO INTEGRADO, 
LA REGULACIÓN DE LA MÁQUINA SE REALIZA MEDIANTE 
EL TRANSDUCTOR DE HUMEDAD AMBIENTE Y SI ESTÁ 
CONFIGURADA, TAMBIÉN A TRAVÉS DE LA SONDA DEL 
CONDUCTO DE LÍMITE. Y ADEMÁS ESTÁ DISPONIBLE, PARA 
LAS DISTINAS CONEXIONES, EL TUBO DE VAPOR ATÓXICO 
ADECUADO CON DIÁMETRO DN25 O DN40.

LA RICHE GAMME D'ACCESSOIRES ELARGIT LA POLYVALENCE 
DES HUMIDIFICATEURS EASYSTEAM EN SIMPLIFIANT 
L'INSTALLATION DANS N'IMPORTE QUELLE SITUATION ET EN 
OPTIMISANT LA DISTRIBUTION DE LA VAPEUR. IL EST POSSIBLE 
D'ASSOCIER AU DEBIT DE LA VAPEUR DE L'HUMIDIFICATEUR 
EASYSTEAM UNE LANCE DE DISTRIBUTION OU UNE BUSE DE 
DIFFUSION (SPECIFIQUE POUR LES APPLICATIONS DANS LES 
BAINS TURCS) OU UNE TETE DE VENTILATION.
CELLE-CI PEUT ETRE MONTEE DIRECTEMENT SUR 
L'HUMIDIFICATEUR OU A DISTANCE ET POSITIONNEE SUR 
L'ETRIER DE SUPPORT PREVU A CET EFFET. DE PLUS, DES 
LANCES DE DISTRIBUTION DE DIVERSES MESURES ET MODELES 
AVEC UN DIAMETRE DN25 OU AVEC UN DIAMETRE DN40 
SELON LA CAPACITE DE DEBIT DE L'HUMIDIFICATEUR SONT 
DISPONIBLES. 
EN CAS D'UTILISATION DE L'HUMIDIFICATEUR EN MODALITE 
PROPORTIONNELLE AVEC UN HUMIDOSTAT INTEGRE, LE 
REGLAGE DE LA MACHINE S'EFFECTUE AU MOYEN D'UN 
TRANSDUCTEUR D'HUMIDITE D'ENVIRONNEMENT ET, SI ELLE 
EST CONFIGUREE, EGALEMENT AVEC UNE SONDE CONDUITE 
DE LIMITE. DE PLUS, UN TUYAU DE VAPEUR NON TOXIQUE D'UN 
DIAMETRE DN25 OU DN40 EST DISPONIBLE POUR LES DIVERS 
BRANCHEMENTS.

POSSIBILITE
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ÉTRIERS POUR LE MONTAGE À DISTANCE 
DES TÊTES DE VENTILATION
ESTRIBOS PARA EL MONTAJE A DISTANCIA 
DE LOS CABEZALES DE VENTILACIÓN

DISTRIBUTEURS DE VAPEUR
DISTRIBUIDORES DE VAPOR

TUYAU VAPEUR
TUBO DE VAPOR

TRANSDUCTEUR D’HUMIDITE 4-20 mA / 0-100 RH%
TRANSDUCTOR DE HUMEDAD 4-20 mA / 0-100 RH%

ACCESSOIRE POUR NANO DISPLAY
ACCESORIO PARA NANO PANTALLA

TRANSDUCTEUR D’HUMIDITE 4-20 mA / 0-100 RH% 
POUR APPLICATION EN CONDUITE
TRANSDUCTOR DE HUMEDAD 4-20 mA / 0-100 
RH% PARA APLICACIÓN EN CONDUCTO

TETE DE VENTILATION EN ACIER INOXYDABLE
CABEZAL DE VENTILACIÓN DE ACERO INOXIDABLE

ACCESSOIRE POUR LE REFROIDISSEMENT DE 
L'EAU DE VIDANGE (UNIQUEMENT SÉRIE ES)
ACCESORIO PARA EL ENFRIAMIENTO DEL AGUA 
DE DESCARGA (SOLO SERIE ES)
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Contrôle électronique tactile capacitif pour la gestion de 
saunas, saunas avec humidité et bains turcs.
Il possède un élégant écran tactile capacitif TFT 7'' assorti 
à un logiciel hautement évolué et une interface utilisateur 
extrêmement intuitive pour faciliter l'utilisation.

Control electrónico táctil capacitivo para la gestión de saunas, 
saunas con humedad y baños turcos.
El mismo presenta una elegante pantalla TFT 7'' táctil 
capacitiva, combinada con un software muy moderno y una 
interfaz de usuario altamente intuitiva que permite usarse 
fácilmente.
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•	 Saunas.
•	 Saunas avec humidité.
•	 Bains turcs (uniquement avec humidificateur Easysteam combiné).

APPLICATIONS

 CARACTÉRISTIQUES SPÉCIFIQUES 
•	 Web server pour l'accès à distance.
•	 Contrôle électronique tactile capacitif pour la gestion de saunas, saunas 

avec humidité et bains turcs.
•	 Logo personnalisé à la demande du client.
•	 Commande et gestion à distance humidificateur EasySteam PEGO.
•	 Possibilité d'actionnement manuel ou automatique (à l'aide de la 

configuration d'un simple horaire ou avec un thermostat programmable 
hebdomadaire).

•	 Cycle de séchage configurable à la fin de la période de fonctionnement.
•	 Commande lumière interne.
•	 Commande lumière RGB (demande contrôleur externe).
•	 Possibilité de montage mural avec l'accessoire ACCFLTOUCH.
•	 Écran TFT 7'' à haute résolution (800x480 WVGA), rétro-éclairé LED et 

tactile capacitif.
•	 Panneau frontal en verre traitee chimiquement de 1,1 mm.
•	 Capacité d'inverser l'angle de visualisation de l'écran pour assurer la 

possibilité de montage à une hauteur quelconque.
•	 Périphériques: USB 2.0, micro-SD, RS485, Ethernet.
•	 Signaux sonores.
•	 Protection frontale IP65.
•	 Graphique à icones de haute qualité.
•	 Interface à écran tactile avec gestures pour un contrôle encore plus intuitif.
•	 Heure et date (RTC).
•	 Fonction mot de passe.
•	 Multilingue.
•	 Menu paramètres usager personnalisable (permet de masquer les 

rubriques non utilisées en simplifiant les menus).
•	 Aide contextuelle des les menus de configuration des paramètres.
•	 Mise à jour du logiciel par micro-SD ou USB.
•	 Historique des alarmes coordonné à des messages pop-up.
•	 Mémorisation détaillée des alarmes de température/humidité intervenues.
•	 Possibilité d'exporter et d'importer les paramètres sur des supports USB 

ou micro-SD.
•	 Echelle de réglage de température 0°C/+99°C, échelle de réglage de 

l'humidité 0-100 R.H.%
•	 Mode "Test center" pour vérifier de manière simple et intuitive toutes les 

entrées/sorties numériques et analogiques.
•	 Connexion série RS485 avec protocole TeleNET ou Modbus à sélectionner 

dans les paramètres.

ACCESSOIRES
•	 ACCFLTOUCH: accessoire pour le montage mural avec introduction 

par ressort.
•	 COPL24II: protection en polycarbonate IP65.
•	 400SAUNASENS: sonde de température avec fusible thermique (141 

°c) pour le sauna.

•	 Saunas.
•	 Saunas con humedad.
•	 Baño turco (solo con humidificador Easysteam combinado).

APLICACIONES

 CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES 

ACCESORIOS
•	 ACCFLTOUCH: accesorio para el montaje en pared con inserto de 

muelle.
•	 COPL24II: protección de policarbonato transparente IP65.
•	 400SAUNASENS: sensor de temperatura con fusible térmico (141 

°c) para sauna.

•	 Web server para acceso remoto.
•	 Configurable para el control de saunas, saunas con humedad y baños turcos.
•	 Logotipo personalizable a petición del cliente.
•	 Mando y gestión por control remoto del humidificador EasySteam PEGO.
•	 Posibilidad de encendido manual o automático (mediante la programación 

de un único horario o con cronotermostato semanal).
•	 Ciclo de secado configurable al final del periodo de funcionamiento.
•	 Mando de luz interior.
•	 Mando de luz RGB (requiere un controlador externo).
•	 Posibilidad de montaje en pared con el accesorio ACCFLTOUCH.
•	 Visualizador TFT 7'' de alta resolución (800x480 WVGA), iluminación 

posterior mediante LED y pantalla táctil capacitiva.
•	 Sección frontal de cristal tratado químicamente 1,1 mm.
•	 Posibilidad de cambiar el ángulo de visión de la pantalla para asegurar la 

posibilidad de montar a cualquier altura.
•	 Dispositivos periféricos: USB 2.0, microSD, RS485, Ethernet.
•	 Señalizaciones sonoras.
•	 Protección frontal IP65.
•	 Grafismo de iconos de elevada calidad.
•	 Interfaz con Pantalla Táctil con gestores de control aún más intuitivo.
•	 Reloj y fechario (RTC).
•	 Función contraseña.
•	 Multilingüe.
•	 Menú de parámetros de usuario a personalizar (permite enmascarar las 

voces que no se usan simplificando los menús).
•	 Help contextual en los menús de configuración de los parámetros.
•	 Actualización del Software desde microSD o desde USB.
•	 Historial de alarmas combinado con mensajes de Pantalla emergente de 

aviso.
•	 Memorización detallada de las alarmas de temperatura/humedad que han 

intervenido.
•	 Posibilidad de exportar e importar los parámetros en soportes USB o 

microSD.
•	 Rango de regulación de la Temperatura 0°C/+99°C, Rango de regulación de 

la humedad 0-100 R.H.%.
•	 Modo "Test center" para comprobar de manera simple e intuitiva todas las 

entradas/salidas digitales y analógicas.
•	 Conexión serial RS485 con protocolo TeleNET o Modbus seleccionable 

desde el parámetro.
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Les images et les caractéristiques techniques présentes 
dans cet imprimé ont une valeur indicative. 

Par conséquent, Pego est exempté de toute responsabilité 
pour les variations  postérieures à la publication de ce volume.

Las imágenes y características técnicas 
que se presentan son indicativas. 

Por lo tanto Pego no es responsable de las variaciones 
que sigan a la publicación de este volumen.
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